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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

                                                                                 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

                                                                                 
ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

 

    
 

                                                                                      Αριθμός Απόφασης 440/2022 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 28/19.10.2022, της τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του 

Δήμου Ήλιδας. 
 

ΘΕΜΑ: Έγκριση πρακτικού ηλεκτρονικού διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο 

«Προμήθεια καυσίμων ενός έτους  Δήμου Ήλιδας  και των Νομικών Προσώπων» 

[αρ. μελ.27/2022]. 
 

   Στην Αμαλιάδα, σήμερα 19-10-2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00', συνήλθε σε Τακτική 

συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό πρωτ.21380/28/14.10.2022 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα στα μέλη της, 

σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις των άρθρων 67 και 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως 
ισχύει. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Λυμπέρης Γιάννης –Δήμαρχος / Πρόεδρος Αβραάμ Μπούρας-αναπληρωματικό 

μέλος/αντικαταστάτης Ζαχαρόπουλου 

Βασιλείου 

1. Παπαδόπουλος Βασίλειος – Αντιδήμαρχος 

/Αντιπρόεδρος 

 

2. Αστερής Ευγένιος- μέλος  

4. Χριστοφόρου Ευάγγελος-Αντιδήμαρχος  

5.Παναγιωτάρας Παναγιωτης-μέλος  

6. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος-μέλος  

7. Αμπού Χάντμπα Μισέλ-μέλος  
 

   Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο οχτώ (8)* μελών 

δήλωσαν παρόντα εφτά (7) μέλη, ο Πρόεδρος κ. Λυμπέρης Γιάννης, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο κ. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος, κατόπιν κατάθεσης από 5.4.2022, στο 

Γραφείο υποστήριξης αιρετών οργάνων του Δήμου, τις υπ'αρίθμ.1777Β/24.3.2022 έκθεσης επίδοσης αίτησης 
Αναστολής εκτέλεσης, της αριθμ.πρωτ.:ΕΜΠ.12/21.2.2022 απόφασης του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου. 

* Ο κ. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος, δεν κλήθηκε στη συνεδρίαση λόγω της αριθμ.πρωτ.: 
ΕΜΠ.70/6.6.2022 διαπιστωτικής πράξης,  του ασκών καθήκοντα  Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου. 

απόφασης του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου.  

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό υπάλληλο κ. Βούλγαρη Χρήστο. 

 

6ο Θέμα Ημερήσιας διάταξης 
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Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος αναφερόμενος στο 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 
των μελών της Οικονομικής Επιτροπής την με αρίθμ. πρωτ. 20841/Δ4/2665/07-10-2022 

εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου, όπως αναλύεται παρακάτω: 

 
«Σας διαβιβάζουμε πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού για τον έλεγχο των δικαιολογητικών 

συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών, του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού της προμήθειας με 

τίτλο «Προμήθεια καυσίμων ενός έτους Δήμου Ήλιδας και των Νομικών Προσώπων». Παρακαλούμε για τις 

περαιτέρω δικές σας ενέργειες». 

Ακολούθως τέθηκε υπόψη τους το ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ι, το οποίο αναφέρει: 

 

Στην Αμαλιάδα, την 5/10/2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ., συνήλθε σε συνεδρίαση, η 

επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 385/2022 απόφαση της 

Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να προβεί σε όσα ορίζονται στο άρθρο 3.1 της διακήρυξης του 

διαγωνισμού, δηλαδή στην ηλεκτρονική αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών που 

κατατέθηκαν στο πλαίσιο διενέργειας του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού (με αριθμό συστήματος 

ΕΣΗΔΗΣ τον 171874) της προμήθειας του τίτλου. Η διακήρυξη του διαγωνισμού δημοσιεύθηκε νομίμως 

και αναρτήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ 

22PROC011241918). 

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες οι: 

1. Ρούτσης Χρήστος, ΠΕ Διοικητικών, υπάλληλος του Δήμου, τακτικό μέλος, Πρόεδρος, 

2. Θεοδωρακόπουλος Ιωάννης, ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων έργων, υπάλληλος του Δήμου, 

τακτικό μέλος, 

3. Χαρίτος Αντώνης, ΠΕ Διοικητικού, υπάλληλος του Δήμου, τακτικό μέλος. 

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη η 3/10/2022 και 

ώρα 23.59.59 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 5/10/2022 και ώρα 

10:00 π.μ..  

Κατά τη συνεδρίαση της Επιτροπής έγιναν τα ακόλουθα: 

 1.       Προκειμένου να προβεί στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, η Επιτροπή 

συνδέθηκε στο ΕΣΗΔΗΣ με τα διαπιστευτήρια της (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό 

πρόσβασης), επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 171874 και διαπίστωσε αφενός ότι ο 

διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι είχαν 

υποβληθεί στο ΕΣΗΔΗΣ εμπρόθεσμα: 

 Η από 3/10/2022 και ώρα 16:49:45 προσφορά με αριθμό συστήματος ΕΣΗΔΗΣ τον 

302813, από τον συμμετέχοντα με επωνυμία «Γ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».  

 Η από 30/9/2022 και ώρα 16:39:21 προσφορά με αριθμό συστήματος ΕΣΗΔΗΣ τον 

301124, από τον συμμετέχοντα με επωνυμία «ΔΡΟΥΛΙΑΣ,,ΚΩΝΣΤ,ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ».  

 Η από 3/10/2022 και ώρα 21:16:58 προσφορά με αριθμό συστήματος ΕΣΗΔΗΣ τον 

301181, από τον συμμετέχοντα με επωνυμία «ΣΤΑΜΑΤΕΛΑΤΟΣ,,ΑΝΔΡΕΑΣ,ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ».  

  Η Επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση 

στο περιεχόμενό των προσφορών. 

 
2. Στη συνέχεια τα μέλη της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την 

αποσφράγιση των προσφορών καταχώρισαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα 

διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να 

αποσφραγισθούν οι προσφορές. 
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3. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία η προσφορά αποσφραγίσθηκε και συγκεκριμένα 

αρχικά αποσφραγίσθηκε ο υποφάκελος «Δικαιολογητικά συμμετοχής - Τεχνική προσφορά» με 

αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενο του.  

4. Σύμφωνα με τη διακήρυξη, παρ. 3.1.2.1 εδ. α’, οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς 

κατέθεσαν στο πρωτόκολλο του Δήμου, ενσφράγιστους φακέλους οι οποίοι παραδόθηκαν στην 

Επιτροπή και οι οποίοι είχαν λάβει αριθμούς πρωτοκόλλου τους: 

 20518/4/10/2022 για τον Δρούλια Κωνσταντίνο του Παναγιώτη, 

 20535/4-10-2022 για τον Σταματελάτο Ανδρέα του Ευσταθίου και 

 20628/5-10-2022 για την «Γ. Δεληγιάννης Α.Ε.». 

 
5. Οι παραπάνω φάκελοι περιείχαν τις παρακάτω πρωτότυπες εγγυητικές επιστολές 

συμμετοχής στο διαγωνισμό και καλύπτουν τα προβλεπόμενα στη σχετική διακήρυξη ως προς το 

ποσό και τη διάρκεια:  

 το υπ’ αριθμ. 1467/21-9-2022 γραμμάτιο συστάσεως παρακαταθήκης του Ταμείου 

Παρακαταθηκών και Δανείων (υπ/μα Αμαλιάδας) με καταθέτη τον Δρούλια Κωνσταντίνο του 

Παναγιώτη, 

 το υπ’ αριθμ. 2194/29-9-2022 γραμμάτιο συστάσεως παρακαταθήκης του Ταμείου 

Παρακαταθηκών και Δανείων (υπ/μα Πύργου) με καταθέτη τον Σταματελάτο Ανδρέα του 

Ευσταθίου και 

 την υπ’ αριθμ. 850ILG2216509/3-10-2022 εγγυητική επιστολή της Τράπεζας Πειραιώς (υπ/μα 

Τρίπολης) για την «Γ. Δεληγιάννης Α.Ε.». 

 
6. Η Επιτροπή, απέστειλε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο έγγραφα με το οποία ζήτησε από τους 

εκδότες βεβαίωση για τη γνησιότητα των εγγυητικών και διέκοψε τη συνεδρίαση της προκειμένου 

να συνεδριάσει όταν ληφθούν οι βεβαιώσεις γνησιότητας. 

 
7. Η γνησιότητα των εγγυήσεων συμμετοχής βεβαιώθηκε: 

 για την «Γ. Δεληγιάννης Α.Ε.» με το από 6/10/2022 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της 

Τράπεζας Πειραιώς, 

 για τον Δρούλια Κωνσταντίνο του Παναγιώτη με το από 6/10/2022 μήνυμα ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, 

 για τον Σταματελάτο Ανδρέα του Ευσταθίου με το από 7/10/2022 μήνυμα ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων. 

8. Αυθημερόν, την 7/10/2022 αφού ειδοποιήθηκαν τα μέλη της, η Επιτροπή συνέχισε τη 

συνεδρίασή της και συνολικά διαπίστωσε την εγκυρότητα των εγγυητικών επιστολών των τριών 

οικονομικών φορέων. 

9. Κατόπιν, σύμφωνα με τις παραγράφους 3.1.2.1 εδ. β’, 2.4.3.1 και 2.4.3.2 της διακήρυξης, 

έγινε έλεγχος των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και του περιεχομένου τόσο του φυσικού, όσο και 

του ηλεκτρονικού φακέλου της Τεχνικής Προσφοράς που είχαν υποβάλει οι συμμετέχοντες. Από τον 

έλεγχο των ανωτέρω δικαιολογητικών προέκυψε ότι: 

10.  

    Α.  στην προσφορά της «Γ. Δεληγιάννης Α.Ε.» δεν διευκρινίζεται, ούτε προκύπτει, η ακριβής 

διεύθυνση του πρατηρίου πέραν του ότι αναφέρεται ότι βρίσκεται στην Τ.Κ. Σαβαλίων του 

Δήμου Ήλιδας. Κριτήριο του διαγωνισμού (επί ποινή αποκλεισμού) είναι ότι η απόσταση του 

πρατηρίου από το κέντρο της πόλης της Αμαλιάδας πρέπει να είναι μέχρι 5 χιλιόμετρα. 

     Β. στην προσφορά τον Σταματελάτου Ανδρέα του Ευσταθίου δεν έχει κατατεθεί το έντυπο 

της τεχνικής προσφοράς καυσίμων παρότι στην από 3/10/2022 Υπεύθυνη Δήλωση δηλώνει ότι 

«…ΕΛΑΒΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΗΣ ΑΡ.ΑΔΑΜ: 

22PROC011241918 ΔΙΑΚΥΡΗΞΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΥΠ. ΑΡΙΘΜ: 27/2022 ΜΕΛΕΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΗΛΙΔΑΣ, ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΧΟΜΑΙ ΑΥΤΟΥΣ ΠΛΗΡΩΣ ΚΑΙ ΑΝΕΠΙΦΥΛΑΚΤΑ…» και «…ΟΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ, ΕΊΝΑΙ ΣΥΜΦΩΝΕΣ ΜΕ ΑΥΤΈΣ ΤΗΣ ΑΠΌ ΥΠ. 

ΑΡΙΘΜ: 27/2022 ΜΕΛΕΤΗΣ ΤΗΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΔΙΑΚΥΡΗΞΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΑ 

ΠΡΟΤΥΠΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ …» 
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   Γ. στην προσφορά τον Σταματελάτου Ανδρέα του Ευσταθίου δεν αναφέρεται η χώρα 

παραγωγής των προσφερόμενων προϊόντων και η επιχειρηματική μονάδα στην οποία 

παράγονται αυτά, καθώς και ο τόπος εγκατάστασής της όπως αυτό αναφέρεται στην παρ. 

2.4.3.2. εδ’ β’ της Διακήρυξης 

Λαμβάνοντας υπόψη το άρθρο 102 του Ν. 4412/2016 καθώς και την παράγραφο 3.1.2.1 της 

διακήρυξης στην οποία αναφέρεται: «…Η αναθέτουσα αρχή, τηρώντας τις αρχές της ίσης μεταχείρισης και 

της διαφάνειας, ζητά από τους προσφέροντες οικονομικούς φορείς, όταν οι πληροφορίες ή η τεκμηρίωση που 

πρέπει να υποβάλλονται είναι ή εμφανίζονται ελλιπείς ή λανθασμένες, συμπεριλαμβανομένων εκείνων στο 

ΕΕΕΣ, ή όταν λείπουν συγκεκριμένα έγγραφα, να υποβάλλουν, να συμπληρώνουν, να αποσαφηνίζουν ή να 

ολοκληρώνουν τις σχετικές πληροφορίες ή τεκμηρίωση, εντός προθεσμίας όχι μικρότερης των δέκα (10) 

ημερών και όχι μεγαλύτερης των είκοσι (20) ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης σε αυτούς της σχετικής 

πρόσκλησης. Η συμπλήρωση ή η αποσαφήνιση ζητείται και γίνεται αποδεκτή υπό την προϋπόθεση ότι δεν 

τροποποιείται η προσφορά του οικονομικού φορέα και ότι αφορά σε στοιχεία ή δεδομένα, των οποίων είναι 

αντικειμενικά εξακριβώσιμος ο προγενέστερος χαρακτήρας σε σχέση με το πέρας της καταληκτικής προθεσμίας 

παραλαβής προσφορών. Τα ανωτέρω ισχύουν κατ΄ αναλογίαν και για τυχόν ελλείπουσες δηλώσεις, υπό την 

προϋπόθεση ότι βεβαιώνουν γεγονότα αντικειμενικώς εξακριβώσιμα…», η Επιτροπή διεξαγωγής του 

Διαγωνισμού, 

ομόφωνα εισηγείται 

την ενεργοποίηση του άρθρου 102 του Ν. 4412/2016 «Συμπλήρωση αποσαφήνιση πληροφοριών 

και δικαιολογητικών» για τη συμπλήρωση και την αποσαφήνιση των δικαιολογητικών συμμετοχής 

των κάτωθι οικονομικών φορέων: 

1. «Γ. Δεληγιάννης Α.Ε.» σχετικά με την ακριβή διεύθυνση του πρατηρίου προμήθειας 

καυσίμων και τον προσδιορισμό της απόστασής του από το κέντρο της Αμαλιάδας 

2. «Σταματελάτος Ανδρέας του Ευσταθίου» σχετικά με: Α) την κατάθεση του εντύπου της 

τεχνικής προσφοράς καυσίμων Β) τον προσδιορισμό της χώρας παραγωγής των 

προσφερόμενων προϊόντων και της επιχειρηματικής μονάδας στην οποία παράγονται αυτά, 

καθώς και ο τόπος εγκατάστασής της 

      Τέλος, η Επιτροπή Διαγωνισμού εξουσιοδότησε τον Πρόεδρο της να υποβάλλει στην αναθέτουσα αρχή 

προς έγκριση το παρόν Πρακτικό Ι (ηλεκτρονικό αρχείο) ως «εσωτερικό» μέσω της λειτουργίας 

«επικοινωνία» του υποσυστήματος. 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού, ολοκλήρωσε τη σύνταξη του Πρακτικού Ι, το οποίο υπογράφεται από όλα τα μέλη 

της ως κάτωθι». 

Κατόπιν τούτου, ο Δήμαρχος - Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν. 
Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 40 του Ν. 

4735/20, τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, το Πρακτικό Ι, την εισήγηση της Υπηρεσίας, 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

1. Εγκρίνει το πρακτικό Ι της Επιτροπής Διενέργειας Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με 

συστημικό αριθμό #171874# για την προμήθεια  με τίτλο : «Προμήθεια καυσίμων ενός 

έτους  Δήμου Ήλιδας  και των Νομικών Προσώπων» [με αριθμό μελέτης 27/2022], 

προϋπολογισμού #254.599,35€# (με Φ.Π.Α). 

2. Την ενεργοποίηση του άρθρου 102 του Ν. 4412/2016 «Συμπλήρωση αποσαφήνιση 

πληροφοριών και δικαιολογητικών» για τη συμπλήρωση και την αποσαφήνιση των 

δικαιολογητικών συμμετοχής των κάτωθι οικονομικών φορέων: 

I. «Γ. Δεληγιάννης Α.Ε.» σχετικά με την ακριβή διεύθυνση του πρατηρίου 

προμήθειας καυσίμων και τον προσδιορισμό της απόστασής του από το κέντρο 
της Αμαλιάδας. 
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II. «Σταματελάτος Ανδρέας του Ευσταθίου» σχετικά με: Α) την κατάθεση του 

εντύπου της τεχνικής προσφοράς καυσίμων Β) τον προσδιορισμό της χώρας 

παραγωγής των προσφερόμενων προϊόντων και της επιχειρηματικής μονάδας 

στην οποία παράγονται αυτά, καθώς και ο τόπος εγκατάστασής της. 
 

Κατά της παρούσας χωρεί προσφυγή, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 227 Ν. 3852/2010, όπως έχει 
αντικατασταθεί με το άρθρο 118 του Ν.4555/18 (ΦΕΚ 133Α) «Πρόγραμμα ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι». 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 440/2022 

Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω: 
       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ/ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ 

      ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ/ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

 

        ΛΥΜΠΕΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
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